
REQUEST FOR EXPRESSIONS OF INTEREST
(CONSULTING SERVICES – INDIVIDUAL CONSULTANTS)


ALBANIA
NAME OF PROJECT: CLEAN AND RESILIENT ENVIRONMENT FOR BLUE SEA PROJECT
Loan No.: 95070-AL
 
Assignment Title: Selection of a Project Coordinator for PMT
Reference No. (as per Procurement Plan): AL-MTE-426867-CS-INDV

The Government of Albania has received financing from the World Bank toward the cost of the Clean and Resilient Environment for Blue Sea Project and intends to apply part of the proceeds for consulting services. 

The consulting services (“the Services”) include selection of a Project Coordinator for PMT at the Ministry of Tourism and Environment (MoTE). The PMT Coordinator will provide project management, coordination and administrative support to MoTE which is one of the two implementing agencies for the Clean and Resilient Environment for Blue Sea Project. The duration of the contract is initially for one year with the possibility of extension to six years, subject to satisfactory performance of the Consultant.  

The detailed Terms of Reference (TOR) for the assignment can be found at the following website: https://turizmi.gov.al/category/njoftime/ 

The Ministry of Tourism and Environment now invites eligible individual consultants (“Consultants”) to indicate their interest in providing the Services. Interested Consultants should provide information demonstrating that they have the required qualifications and relevant experience to perform the Services. The qualification criteria are: 
Education
· A Master’s degree or equivalent qualification in Law, Economics, Engineering, Waste Management, Water Management. Experience, training and/or certification in project management are desirable.
Experience:
· A minimum of seven years of experience in the coordination and management of projects, preferably in an area related to environment, water supply and sewage sector.
· Minimum of five years’ experience in donor funded development - international projects.
· Work experience with Albanian public central and local institutions.
Core Competencies
The PMT Coordinator will possess the following competencies:
· Coordination and management, critical thinking and problem-solving skills
· Driven by a results-oriented approach.
· Effective facilitation skills
· Exceptional interpersonal skills
· Good analytical writing, facilitation, and communication skills.
· Excellent communication and reporting skills in English. Fully proficient in the Albanian language (native speaker level);
· Excellent computer skills in particular full proficiency in Microsoft Office 365 applications.
· Ability to work in a multinational, multicultural environment, and proactive working style.
· Familiarity with Government of Albanian policies and procedures.
The attention of interested Consultants is drawn to Section III, paragraphs, 3.14, 3.16, and 3.17 of the World Bank’s “Procurement Regulations for IPF Borrowers” July 2016, revised on November 2017, August 2018, November 2020, and September 2023 (“Procurement Regulations”), setting forth the World Bank’s policy on conflict of interest.  

A Consultant will be selected in accordance with the Individual Consultant Selection method set out in the Procurement Regulations.

Further information can be obtained at the address below during office hours 08.00 to16.30 from Monday to Thursday and 08.00 to 14.00 on Friday.

Expressions of interest must be delivered in a written form to the address below (in person, or by mail, or by e-mail) by 25.03.2025.

Protocol Office
Attn: [Mr. Sofjan Jaupaj]
At the Ministry of Tourism and Environment
Ad: Boulevard “Dëshmorët e Kombit” No.1, 1001, Tirana
E-mail: info@turizmi.gov.al
















KËRKESË PËR SHPREHJE INTERESI
(SHËRBIME KONSULENCE – KONSULENCA INDIVIDUALE)


SHQIPËRIA
EMRI I PROJEKTIT: PROJEKTI MJEDIS I PASTËR DHE ME AFTËSI RIPËRTËRITËSE PËR DETIN BLU
Nr huasë: 95070-AL

Titulli i pozicionit: Koordinator Projekti për EMP (Ekipi i Menaxhimit të Projektit)
Referenca nr. (sipas planit të prokurimit): AL-MTE-426867-CS-INDV

[bookmark: _Hlk167098073]Qeveria e Shqipërisë ka marrë financim nga Banka Botërore për projektin "Mjedis i pastër dhe me aftësi ripërtëritëse për detin blu" dhe synon të aplikojë/përdorë një pjesë të financimit për shërbime konsulence.

Shërbimet e konsulencës (“Shërbimet”) përfshijnë zgjedhjen e një Koordinatori Projekti për Ekipin e Menaxhimit të Projektit (EMP) në Ministrinë e Turizmit dhe Mjedisit (MTM). Koordinatori i EMP-së do të ofrojë menaxhim, koordinim dhe mbështetje administrative të projektit për MTM-në, si një nga dy agjencitë zbatuese për Projektin “Mjedis i pastër dhe me aftësi ripërtëritëse për detin blu”. Kohëzgjatja e kontratës është fillimisht për një vit me mundësi zgjatje deri në gjashtë vjet, në varësi të performancës së kënaqshme të Konsulentit. 

Termat e Referencës të detajuara për këtë pozicion mund të gjenden në faqen e mëposhtme: https://turizmi.gov.al/category/njoftime/ 

[bookmark: _Hlk167178952]Ministria e Turizmit dhe Mjedisit fton konsulentët (ekspertët) individualë të kualifikuar (“Konsulentët”) të shprehin interesin e tyre për ofrimin e Shërbimeve. Konsulentët e interesuar duhet të sigurojnë informacion që tregon se kanë kualifikimet e kërkuara dhe përvojën përkatëse për të kryer Shërbimet. Kriteret e kualifikimit janë:

Arsimi
· Diplomë Master ose kualifikim ekuivalent në Drejtësi, Ekonomik, Inxhinieri, Menaxhim Mbetjesh, Menaxhim Ujërash. Përvoja, trajnimi dhe/ose çertifikimi në menaxhim projektesh janë të dëshirueshme.
Eksperienca:
· Minimumi (7) shtatë vjet eksperiencë në koordinim dhe menaxhim projektesh, mundësisht në një fushë që lidhet me mjedisin dhe sektorin e furnizimit me ujë dhe ujërave të zeza.
· Minimumi pesë vjet eksperiencë në projekte ndërkombëtare zhvillimore të financuara nga donatorët. 
· Eksperiencë pune me institucionet publike qendrore dhe vendore shqiptare.
Kompetencat kryesore
Koordinatori i EMP do të ketë kompetencat e mëposhtme:
· Koordinim dhe menaxhim, të menduarit kritik dhe aftësi për zgjidhjen e problemeve
· Nxitje për një qasje të orientuar drejt rezultateve
· Aftësitë për një moderim/ndërmjetësim efektiv
· Aftësi të jashtëzakonshme ndërpersonale
· Aftësi të mira analitike në shkrim, moderim dhe komunikim;
· [bookmark: _Hlk167180075]Aftësi të shkëlqyera komunikimi dhe raportimi në gjuhën angleze. Të zotërojë në mënyrë perfekte gjuhën shqipe (niveli i gjuhës amtare);
· Aftësi të shkëlqyera kompjuterike në veçanti aftësi shumë të mira në aplikacionet Microsoft Office 365.
· Aftësi për të punuar në një mjedis shumëkombësh, multikulturor dhe stil proaktiv të punës;
· Njohje me politikat dhe procedurat e Qeverisë Shqiptare.

[bookmark: _Hlk167180142]Konsulentët e interesuar duhet t’i kushtojnë vëmendje të veçantë seksionit III, paragrafët, 3.14, 3.16 dhe 3.17 të “Rregullave të Prokurimit për Huamarrësit e FPI (Financimin e Projekteve Investuese)” të Bankës Botërore, Korrik 2016, rishikuar në Nëntor 2017, Gusht 2018, Nëntor 2020 dhe Shtator 2023 (“Prokurimi në Shtator 2023 Rregulloret”), që përcaktojnë politikën e Bankës Botërore për konfliktin e interesit.
Konsulenti do të zgjidhet në përputhje me metodën e Përzgjedhjes së Konsulentit Individual të përcaktuar në Rregulloret e Prokurimit.

Informacione të mëtejshme mund të merren në adresën e mëposhtme gjatë orarit të punës, nga ora 08.00 deri në 16.30 nga e hëna në të enjte dhe nga ora 08.00 deri në 14.00 të premten.

Shprehjet e interesit duhet të dorëzohen në formë të shkruar në adresën e mëposhtme (personalisht, ose me postë, ose me e-mail) deri në 25.03.2025.

Zyra e Protokollit
Për: Z. Sofjan Jaupaj.
Ministria e Turizmit dhe Mjedisit
Adresa: Bulevardi “Dëshmorët e Kombit” Nr.1, 1001, Tiranë
E-mail: info@turizmi.gov.al


Adresa: Bulevardi “Dëshmorët e Kombit”, Nr.1,1001, Tiranë;    Tel/Fax 3554270622; info@turizmi.gov.al


